
Звіт по правовому вихованню в 

 

ВСП «Механіко-технологічний 

фаховий коледж 

 

«Одеського національного 

технологічного університету» за 

2022 рік. 



Тема достатньо актуальна для студентів коледжу, особливо на 1-2 курсі. 

Студенти з різних регіонів України, багато з неповних родин, частина 

студентів проживають у гуртожитку.   

Куратор групи Ділова А.Є. намагалася формувати нетерпимість до 

проявів агресії; розвивати співчутливе ставлення до жертв насилля; 

розвити навички надання і отримання допомоги. 

Студенти активно відповідали на питання, обговорювали ситуації у 

школах і демонстрували свою позицію щодо не допущення проявів 

булінгу в групі і в коледжі. 

Відкрита виховна година за темою: «Булінг як явище, його форми та 

учасники»   



Круглий стіл за темою: «Вчимося жити в правовій державі». 

24 травня 2022 року у ВСП «МТФК ОНТУ» серед студентів ІІ-го курсу відбувся круглий 

стіл за темою: «Вчимося жити в правовій державі». Організатором заходу була 

викладач правознавства К,М. Мелентьєва. Вона звернула увагу на формування 

основних правових знань; поширення правової культури та освіченості у 

студентському середовищі. 

    Студентка групи 2Тв-20 Черних Олена доповідала про мету правової держави, 

надала визначення правовій державі, і всі разом зробили висновок про необхідність 

жити за законом. 

    Дуже жвавий діалог стався під час обговорювання питання як досягнути рівня 

розвитку правової культури, при якій жити в Україні буде безпечно і зручно для всіх 

наших громадян. 



«Конституція України - основний закон держави»: інформаційний мікс. 
  

Під час всеохоплюючій діджіталізації не слід забувати про бібліотеки, 

вони дуже потрібні нашим студентам для отримання інформації і 

поповнення 

знань. Саме с цією метою працівники бібліотеки МТФК організували  

виставку за темою: «Конституція України- основний закон держави»: 

інформаційний мікс. Студенти мали змогу ознайомитися з нормативно 

правовими актами, підручниками, а саме це допомогло їм не тільки при 

підготовці до іспиту, але і розширило їх правовий кругозір. 

                                                   



Виховні години за темою: «Ми українці: честь і слава незламним!».  

1 вересня 20ОНТУ стартував навчальний процес. Він почався в дуже 

тяжкі воєнні часи  і саме зараз необхідно бути сильними, а наша сила в  

єдності.  У  всіх студентських групах  були проведені класні 22 року в МТФК 

години за темою: «Ми українці: честь і слава незламним!».  



Заходи щодо відзначення Дня захисника та захисниць України  

у МТФК ОНТУ. 

14 жовтня 2022 року в Механіко-технологічному фаховому коледжі ОНТУ проведені 

виховні заходи, присвячені Дню захисника і захисниць України. Мета проведення таких 

заходів: нагадати студентам історію свята; розвивати допитливість, почуття гордості за 

минуле нашої Батьківщини; формувати уявлення студентів про обов’язок, мужність, 

героїзм; викликати почуття патріотизму і захоплення подвигами українських воїнів, які 

сьогодні зі зброєю в руках захищають суверенітет України. 

Відкриту виховну годину «Сила нескорених!» організували і провели викладач Мельник 

Л.В. і куратор групи 3АМ-20 Ігнатьєва К.С. на платформі ZOOM у формі бесіди та 

інформаційної презентації. Студенти пригадали цікаві факти з життя козаків, чому 

вулиця, на якій розташований наш коледж, названа Чорноморського козацтва, чому 

День захисника України відзначають саме 14 жовтня. 

Всі учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих воїнів, які віддали 

своє життя захищаючи суверенітет України. Серед них і випускник нашого коледжу – 

Шамут Сергій, який загинув в боях під Маріуполем у квітні 2022 року, і який посмертно 

нагороджений Указом Президента України орденом «За мужність» III ступеня. Вічна 

пам'ять і слава нашим воїнам! 

Сьогодні ми вітаємо всіх захисників і захисниць України і бажаємо міцних сил і 

незломленої віри, бравих ідей і добрих надій, впевнених планів і обов'язкової удачі, 

незгасного оптимізму і відмінного виконання всіх поставлених завдань! Висловлюємо 

сердечну подяку кожному, хто проявляє героїзм, справжній український бойовий дух під 

час захисту свободи, суверенітету та територіальної цілісності нашої держави. 

 

 



Студентська науково-практична конференція за темою: 

 «Історія волонтерського руху в Україні» 

21 жовтня 2022 року за планом відбулася студентська конференція, яка була організована і 

проведена викладачем правознавства Мелентьєвою К.М. Присутні на конференції: студенти та 

викладачі коледжу Бойко Г.Г., Кічук О.М., Іщенко Н.Д., методист коледжу Драган Н.В.,  доцент 

кафедри філософії, соціології і права ОНТУ Орлова В.О. 

  Студенти ІІ курсу розкрили і обговорили поняття волонтерства. Тема дуже актуальна, тому що 

саме в такі тяжкі часи війни розкривається і проявляється душа народу, бажання допомогти і 

захистити тих, хто опинився в тяжкому стані.  

В своїх виступах студенти обмінялися інформацією про виникнення волонтерського руху, про 

його корні, про підйом волонтерства в Україні с 2014 року. Багато волонтерських організацій існує в 

Одесі, вони займають досить значне місце, і активно допомагають бійцям на фронті і внутрішнім 

переміщеним особам. 

Кожен виступ закінчувався призивом студентів допомагати тому, хто цієї допомоги потребує. Сильне 
враження призвів на учасників конференції короткометражний фільм «Друга пара», який вчить 
добру, співчуттю і співпереживанню 



Заходи щодо запобігання корупції 

Щороку у грудні в світі відзначають Міжнародний день боротьби з 

корупцією. В цей день у багатьох країнах світу проходять заходи щодо 

боротьби з корупцією. Механіко-технологічний фаховий коледж 

долучився до цієї події: зі студентами були проведені бесіди, організовано 

конкурс стінних газет. 

Важливим аспектом в напрямку боротьби проти корупції є вплив на 

рівень свідомості та навчання молоді, зокрема необхідно навчати 

студентів правильно виконувати не тільки свої обов’язки, але й заявляти 

про свої права. 

 



ЗВІТ  

за підсумками виконання заходів 

з громадсько-правового виховання 

за 2022 рік  

у ВСП «Фаховий коледж 

нафтогазових технологій, інженерії  

та інфраструктури сервісу ОНТУ» 
 



Виконуючи основні завдання по формуванню у студентів коледжу особистісних рис 

громадянина України, навичок правомірної поведінки, позитивних мотивів активної 

участі у суспільному житті, переконання в необхідності суворого дотримання законів, 

негативного ставлення до протиправних вчинків, протягом 2022 року у ВСП «Фаховий 

коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ» проведені 

наступні заходи. 

При відпрацюванні планових виховних заходів у коледжі, протягом 2022 року у 

навчальних групах ФКНТІІС проведена тематична виховна година «СТОП БУЛІНГ» з 

дотриманням карантинних обмежень та вимог безпеки життєдіяльності воєнного стану. 

Проблема насильства, зокрема булінгу (цькування) та проявів агресії до особистості з 

метою її принизити, залишається критичною не лише в Україні, але й в усьому світі. 

Мільйони дітей та підлітків страждають від їх проявів з боку інших людей (сторонніх та 

навіть рідних). Ця проблема існувала і раніше, але останнім часом вона набула 

глобальних масштабів та вимагає негайного реагування. 

 

Виховна година «СТОП БУЛІНГ»  



Роз’яснювальна лекція за темою: «Самовільний вихід із життя» 

В межах комплексних виховних профілактичних заходів практичний психолог 

Стельмах Н.Ю.  провела роз’яснювальну лекцію за темою: «Самовільний вихід 

із життя», де розглядалися питання: 

-інтернет пропаганда суїцидів або гра в самогубство; 

-причини, попередження, поради; 

-діяльність так званих «груп смерті»; 

-психологічний портрет адміністратора (куратора) «групи смерті»; 

-ознаки суіцидальної загрози; 

Практичний психолог спонукала студентів до роздумів про сенс життя, навіщо людині 

дається життя, про цінність людського життя і неповторність свого власного.- 



24 січня 2022 р. в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури 

сервісу ОНТУ відбулась зустріч Ради студентського самоврядування на честь Дня 

Соборності України. Студенти зібрались у читальному залі коледжу з дотриманням 

карантинних вимог. 

Корнійчук Вікторія, студентка другого курсу групи 20-076, підготувала цікаву 

доповідь на тему «У єдності наша сила: День Соборності України». А також з 

цікавою та пізнавальною інформацією звернулась до наших студентів бібліотекар 

Льовкіна Римма Курбанівна. 

Також на честь зустрічі був підготовлений бібліографічний огляд «Єднання в ім'я 

майбутнього України» бібліотекарами Льовкіною Р.К., Котович С.М. та завідуючою 

бібліотеки Фоміною А.І. 

Відзначення Дня Соборності – це не тільки важлива суспільна потреба, а й наш 

моральний обов'язок берегти світлу пам’ять про незлічені жертви, покладені 

українським народом на вівтар незалежності, соборності держави. 

 

Зустріч Ради студентського самоврядування на честь Дня 

Соборності України 



Забезпечено підняття Державного Прапору України та 

виконання Державного Гімну України  

На виконання Указу Президента України 16 лютого 2022 року було 

забезпечено підняття Державного Прапору України та виконання 

Державного Гімну України о 10:00 у Коледжі нафтогазових технологій, 

інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ. 

У цей день до заходу приєдналися співробітники коледжу та студенти, які 

зараз знаходяться на дистанційному навчанні. 

День єднання оголошено для "посилення консолідації" українців, зміцнення 

їхньої "стійкості" на тлі зростання гібридних загроз, пропагандистського та 

морально-психологічного тиску на суспільну свідомість. 

 



Профілактична бесіда зі студентами перших курсів на тему «Вплив 

шкідливих звичок серед студентського середовища». 
 

18 лютого 2022 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури 

сервісу ОНТУ на платформі Zoom поза учбовим процесом відбулася профілактична 

бесіда зі студентами перших курсів на тему «Вплив шкідливих звичок серед 

студентського середовища». 

Практичний психолог коледжу, Стельмах Наталія Юріївна, роз'яснила студентам про різні 

види залежності, їх причини, стадії та механізми появи. 

Крім цього, студрада коледжу, в особі голови Лазарєвої Марії (гр.19-241(1)), заступника 

голови Бершадської Валерії (гр. 20-141), Хрупало Арсенія (гр. 20-151) та Туриці Дар'ї 

(гр.21-7) підготували презентацію на цю тему та поділилися шокуючими фактами про 

шкоду куріння, вживання алкоголю та наркотичних речовин. 

Тим самим цією зустріччю було ще раз донесено нашим студентам, що слід чуйно 

вибирати оточення, в якому Ви знаходитесь. І пам'ятати, що шкідливі звички завдають 

шкоди не лише Вам, а й вашим близьким! 
 



«Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2022 році» 

3 травня 2022 року, в Міністерстві юстиції України зареєстровано наказ Міністерства 

освіти і науки від 20 квітня 2022 року № 364 (зі змінами) «Про затвердження Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році» (№ 

486/37822). 

Відповідно до Порядку  було визначено особливості вступної кампанії 2022 року до 

закладів фахової передвищої освіти, а також враховано особливості її проведення. 

Вступ до Нашого Коледжу цього року був максимально спрощений. Для вступу за кошти 

державного або місцевого бюджету вступники складали індивідуальну усну співбесіду, 

яку проводили в один етап, та подавали мотиваційний лист. Форма проведення 

індивідуальних усних співбесід – очна та дистанційна. Також КНТІІС ОНТУ визначив 

програму співбесіди, яка містила питання з української мови та математики, а також 

вимоги до мотиваційних листів та особливості їхнього написання. 

Для вступників, які претендували на навчання тільки за контрактом, достатньо було 

подати необхідні документи та мотиваційний лист.  

Вступники на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та випускники 

професійних училищ на основі диплома кваліфікованого робітника, які вступали на ІІ та 

ІІІ курс відповідно, складали лише мотиваційні листи! 

Важливим елементом вступної кампанії було надання можливості вступникам подавати 

заяви в електронній формі. 

Вступ до КНТІІС ОНТУ – наша спільна справа! 

 



«СТОП  БУЛІНГ» зі студентами нового набору 

Протягом всього навчального року педагогічний колектив ВСП Фахового коледжу 

нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ проводив 

тематичні профілактичні бесіди зі студентами. Особливо  актуальні ці бесіди  серед 

студентів нового набору, коли підлітки потрапляють в нові умови та їх оточення 

повністю змінюється. Вересень 2022 – проведені виховні години «СТОП  БУЛІНГ» зі 

студентами нового набору. 

  

 



У Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного 

технологічного університету відбулася конференція з метою вибору нових представників до Ради 

студентського самоврядування. 

Запрошеним гостем стала Тетяна Юріївна Ракул – організатор позакласної роботи, випускниця та викладач 

Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу, випускниця та студентка Одеського 

національного технологічного університету. 

До Ради студентського самоврядування увійшли представники всіх навчальних груп коледжу, у кількості 43 

студентів. 

Презентуємо наш актив студради: 

1. Голова Ради студентського самоврядування: Лазарева Марія (19-241(1)) 

2. Заступник голови Ради студентського самоврядування: Хрупало Арсеній (20-151) 

3. Секретар: Бондар Катерина (21-242) 

4. Профорг: Денисюк Маргарита (21-241(1)) 

5. Голова комісії з питань інформаційного забезпечення: Іванова Катерина (20-075) 

6. Голова культурно-масової комісії: Карханіна Юлія (20-241(1)) 

7. Заступник голови культурно-масової комісії: Ліщинська Ірина (19-241(1)) 

8. Голова спортивної комісї: Калуш Олександр (20-151) 

9. Заступник голови спортивної комісії: Шоляк Іван (20-151) 

10. Звукорежисери: Кошелапов Дмитро (20-075), Тюхтя Антон (19-185) 

11. Фотограф: Лялін Вадим (21-151) 

 

 

Конференція з метою вибору нових представників до Ради студентського 

самоврядування. 



Конференція студентів щодо обрання Представників з числа студентів, що мають 

право брати участь у виборах ректора Одеського національного технологічного 

університету 

 

 

  
11 жовтня 2022 року об 11:20 на платформі zoom  відбулася Конференція студентів Коледжу 

нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ щодо обрання Представників 

з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Одеського 

національного технологічного університету. 

Делегати розглянули питання щодо порядку денного. 

За підсумками роботи Конференції прийняті відповідні рішення. 

Конференцією затверджений склад Виборчої комісії студентів ВСП “ФКНТІІС ОНТУ”. 

Затверджені списки студентів для включення у бюлетень для голосування на право брати участь у 

виборах ректора Одеського національного технологічного університету. 

О 15-00 на платформі zoom відбулося засідання виборчої комісії студентів ВСП “ФКНТІІС ОНТУ”  

щодо виборів Представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора 

Одеського національного технологічного університету. 

Члени виборчої комісії розглянули питання щодо порядку денного. 

За підсумками роботи виборчої комісії прийняті відповідні рішення: 

1) обрано голову, заступника голови і секретаря Виборчої комісії студентів ВСП “ФКНТІІС ОНТУ”; 

2) затверджено дату, час і формат проведення виборів Представників від студентів ВСП “ФКНТІІС 

ОНТУ” для участі у виборах ректора Одеського національного технологічного університету. 

 



Вибори Представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах 

ректора Одеського національного технологічного університету.  

 
13 жовтня 2022 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ 

відбулись вибори Представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора 

Одеського національного технологічного університету.  

Після проведення таємного голосування в умовах демократичності та прозорості з числа студентів, що 

мають право брати участь у виборах ректора Одеського національного технологічного університету 

більшістю голосів обрано наступних осіб: 

1. Бакшанський Олексій Дмитрович - гр.20-151 

2. Бендь Марія Денисівна - гр.22-5 

3. Бондар Катерина Андріївна - гр.21-242 

4. Дзернович Марія Василівна - гр.21-181 

5. Дмуховська Аліса Андріївна - гр.22-1 

6. Добровольский Олександр Олександрович - гр. 22-1 

7. Єлісєєв Володимир Валентинович - гр.20-151 

8. Звягінцев Олександр Сергійович - гр.22-3 

9. Іванова Катерина Євгенівна - гр.20-075 

10. Козіхіна Сніжана Леонідівна - гр.22-5 

11. Калугіна Анастасія Дмитрівна - гр. 22-1 

12. Калуш Олександр Васильович - гр.20-151 

13. Карханіна Юлія Олексіївна - гр.20-241(1) 

14. Недавній Артем Костянтинович - гр.22-2  

15. Туриця Дарія Олексіївна - гр.21-172 

16. Хрупало Арсеній Миколайович - гр.20-151 

17. Шараєва Анна Сергіївна - гр. 22-5 

18. Шкодовський Дмитро Валентинович - гр. 21-242 

19. Юмашева Діана Володимирівна  - гр.22-6 

 



Інформаційно-виховний західна тему: «Практичні кроки до академічної доброчесності у період 

воєнної експансії: погляд студента» 

Пройшов обласний інформаційно-виховний захід у рамках роботи Обласної методичної 

комісії викладачів економіки та фінансів Одеської області на тему: «Практичні кроки до 

академічної доброчесності у період воєнної експансії: погляд студента», метою якого 

було донесення та інформування здобувачів фахової передвищої освіти щодо важливості 

застосування та популяризації принципів академічної доброчесності в рамках навчального 

процесу та наукової діяльності, які приведуть до якісних змін системи освіти; огляд 

практичних кроків щодо впровадження принципів академічної доброчесності в освітній процес 

у період воєнної експансії. 

Конференція проходила у форматі круглого столу, де обговорювалися принципи академічної 

доброчесності у рамках навчального процесу та наукової діяльності у період воєнної 

експансії та Закон України "Про запобігання корупції". З вітальним словом до студентів 

звернулась Кузнєцова Н.В., керівник Центру забезпечення якості освіти, к.п.н., доцент 

кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КЗВО "Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради". 

Кількість учасників конференції – 76, вказує на підвищений інтерес та велику виховну роботу 

викладачів. Слід зазначити, усі учасники круглого столу взяли активну участь у обговоренні 

поставлених питань, запропонували своє бачення проблем та пропозиції щодо застосування 

принципів академічної доброчесності у освітньому процесі. 

 «Україна, яка прагне бути конкурентоспроможною в сучасному світі, має визначити освіту та 

науку своїми стратегічними сферами». (В. Зеленський, Президент України). 

Академічна доброчесність є складовим елементом міжнародної освітньої спільноти, до якої 

ми активно долучаємось! Ми – сильні! Ми – Україна! Разом до Перемоги! 

 



Виховний захід: Історична подорож «Стежками Конституції та державного 

прапору України»  

3 листопада 2022 року викладачами циклової комісії Суспільних дисциплін Коледжу 

нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ Пеньковською Н.К. та 

Валуйською В.А. разом зі студентами третього курсу групи 20-242 було проведено виховний 

захід: Історична подорож «Стежками Конституції та державного прапору України» для груп 

І-ІІІ курсів. 

На заході були присутні члени циклової комісії, а також викладачі коледжу та представники 

адміністрації. 

Під час подорожі прослідкували історичний шлях, який пройшов наш основний закон 

держави – Конституція. Студенти підготували змістовні повідомлення, які підкріплювалися 

слайдами та відеороликами до теми. Окрім цього поговорили про один з державних символів 

України – про Державний прапор та історію його появи. Кожен для себе зміг визначити значення 

синьо-жовтих кольорів. 

Присутні на виховному заході  отримали можливість поглибити знання з правознавства, 

історії України та української культури. 

Кожна держава має свою Конституцію, яка є гордістю країни та найважливішим 

документом. А український прапор зараз для України й всього світу став символом мужності та 

свободи. Тому саме цим подіям був присвячений онлайн-виховний захід. 



ZOOM-конференції для студентів усіх навчальних груп коледжу та 

кураторів   
14 листопада 2022 року у Фаховому коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 

інфраструктури сервісу ОНТУ були проведені ZOOM-конференції для студентів усіх 

навчальних груп коледжу та кураторів  на наступні теми: 

● «Відповідальність підлітків за порушення закону» 

● «Дії у випадку, коли тебе затримала поліція» 

● «Причини правопорушень серед підлітків та їх попередження» 

● «Безпека дорожнього руху під час воєнного стану» 

Лектором на заході був інспектор відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної 

поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції - старший лейтенант Бухан 

Владислав Миколайович. 

Була проведена роз’яснювальна бесіда щодо запобігання випадкам насильства, 

хуліганства, нанесення моральної і фізичної шкоди. Роз’яснення щодо особистої 

відповідальності за вчинені правопорушення та вік, з якого неповнолітні можуть бути 

притягнуті до адміністративної та кримінальної відповідальності.  

Проведення профілактичних заходів щодо насильства серед учнівської молоді сприяє 

формуванню правосвідомості і правової поведінки учнів, відповідальності за своє життя; 

розвиває активність, самостійність, створює умови для самореалізації особистості учня. 

Слухачі отримали обґрунтовану, вичерпну інформацію та відповіді на всі турбуючі 

питання. 



Міжнародний день боротьби з корупцією 

9 грудня відзначається Міжнародний день боротьби з корупцією. До цієї дати в 

Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ 

студентське самоврядування організували та провели zoom-конференцію, тим самим 

висловивши свою думку щодо цього питання.  

Необхідно зазначити, що кожен студент розуміє проблему корупції та боротьби з нею, 

знає, якою є мета цієї зустрічі. А метою є формування політичної та правової культури 

нашої молоді, виконуючи планові заходи громадсько-правового виховання. 



Звіт 

про проведені заходи 

з правового виховання у 

ВСП «ОТФК ОНТУ» 

за І семестр 2022-2023 н.р. 

 



Студентська конференція «Права людини: історія та сучасність.» 

16.10.2022 на цикловій комісії суспільно-гуманітарних дисциплін була проведена студентська конференція 

Права людини: історія та сучасність. Робота конференції була організована викладачами Мирошниченко В.О. 

(голова ЦК), Рощіна-Боговик Ю.О. (викладач правознавства), Чеботар Н.Е., Спірженко Р.І. 

На сьогодні тема прав людини є дуже актуальною, адже щодня у різних куточках України права громадян 

навмисно чи мимоволі порушуються. Не дивлячись на те, що створено безліч організацій для захисту прав 

людей, захиститися від порушень все ж можливо і можна значно зменшити їх кількість.  

Голова ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін Мирошниченко В.О. підкреслив, що необхідність проведення 

конференції була зумовлена перш за все тим фактом, що у цьому світі людина була створена вільною, тому 

вона завжди прагнула і прагне до свободи та незалежності.  Проте, завжди знаходились ті, що намагалися цю 

волю обмежити. У ХІХ столітті це були пани та феодали, у ХХІ сторіччі з’явилися торговці людьми.  Вони 

поневолюють людей, не надаючи їм жодних прав і торгують ними наче речами. Для боротьби з цим 

неприпустимим явищем в Україні працює закон  щодо кримінальної відповідальності за торгівлю людьми (ст. 

«Торгівля людьми» Кримінального кодексу України). Цим законом передбачено відповідальність за злочин, що 

має назву “Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо передачі людини”. З того часу, як цей закон набув 

чинності, збільшилась кількість порушених кримінальних справ проти торговців людьми, ніж до його прийняття. 

Діти – квіти життя, тому в Україні подбали і про них - про «Всиновлення дітей-сиріт» (глава до Кодексу про шлюб 

та сім’ю України). Із введенням цього законопроекту, подбали про права осиротілих українців, чия доля у цій 

країні мало кого хвилює. Закон передбачає забезпечення прав дитини на виховання в сім’ї та посилення її прав 

при всиновленні. Україна надає дітям-сиротам підтримку з боку держави, може й не досконалу, але все ж 

підтримку. 

 

Ми повинні всіма силами намагатися покращити правове становище в Україні та юридично захистити ті верстви 

населення, які найбільше цього потребують.  

Було заслухано 10 доповідей студентів різних груп та курсів, в яких вони проаналізували права людини з точки 

зору як історії (історичних подій), так і сучасності. 

 
 



 Конкурс студентських плакатів (стіннівок)  серед студентів  ВСП 

«ОТФК ОНТУ» присвячених  «Тижню права». 
 

 
9 листопада 2022 року викладачі ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін Мирошниченко В.О. (голова ЦК), Рощіна-

Боговик Ю.О. (викладач правознавства), Чеботар Н.Е. (викладач суспільних дисциплін) за допомогою платформи 

ZOOM провели конкурс студентських плакатів (стіннівок)  серед студентів  ВСП «ОТФК ОНТУ» присвячених  

«Тижню права». 

Правове виховання - це цілеспрямована діяльність: правові цінності та ідеали не засвоюються людьми спонтанно. 

Початкове засвоєння правових норм і інших цінностей йде в родині, при спілкуванні дитини з друзями, при 

спостереженні за навколишнім життям. А фаховому коледжу належить основна роль в справі правового виховання. 

У старшій школі посилюється особистісно орієнтований характер оволодіння знаннями і раціональними способами 

реалізації своїх прав і свобод. 

Важливість такого конкурсу полягає в тому, що навчання правам дитини полягає не тільки в оволодінні знаннями, 

воно покликане формувати шанобливе ставлення до людей, навколишнього світу, правовим нормам, виробляти 

відповідні компетенції для правомірної поведінки в суспільстві. 

Тому, доцільним є формування в фаховому коледжі цілісної системи правового виховання, що використовує 

потенціал всіх предметів, з одного боку, з іншого - правовий простір фахового коледжу. Уклад фахового коледжу, 

педагогічне середовище повинні сприяти розвитку у студентів почуття власної гідності, придбання ними 

практичного досвіду правомірної поведінки, необхідного в соціально значимої діяльності в сьогоденні і 

майбутньому.  

 

 

 

9 листопада 2022 року викладачі ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін Мирошниченко В.О. (голова ЦК), Рощіна-Боговик Ю.О. (викладач правознавства), Чеботар Н.Е. (викладач суспільних дисциплін) за допомогою платформи ZOOM провели конкурс студентських плакатів (стіннівок)  серед студентів  ВСП «ОТФК ОНТУ» присвячених  «Тижню права». 

 

 
   
 

Правове виховання - це цілеспрямована діяльність: правові цінності та ідеали не засвоюються людьми спонтанно. Початкове засвоєння правових норм і інших цінностей йде в родині, при спілкуванні дитини з друзями, при спостереженні за навколишнім життям. А фаховому коледжу належить основна роль в справі правового виховання. У старшій школі посилюється особистісно орієнтований характер оволодіння знаннями і раціональними способами реалізації своїх прав і свобод. 
 

   
 



Конференція серед студентів  ВСП «ОТФК ОНТУ» присвячена «Тижню права». 

15 листопада 2022 року викладачі ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін 

Мирошниченко В.О. (голова ЦК), Рощіна-Боговик Ю.О. (викладач правознавства), 

Чеботар Н.Е. (викладач суспільних дисциплін) за допомогою платформи ZOOM 

провели студентську конференцію годину серед студентів  ВСП «ОТФК ОНТУ» 

присвячену «Тижню права». 

Метою проведення конференції стало бажання розвивати пізнавальний інтерес 

студентів до вивчення курсу правознавства, формувати правове мислення, 

виховувати  правову культури, усвідомлення цінності прав та свобод людини і 

громадянина. Наші повсякденні вчинки часто мають правову оцінку. Право, закони 

супроводжують людину протягом її життя. Щоб уміло і правильно користуватися 

своїми правами і добре виконувати свої громадянські обов'язки, не порушуючи 

прав і законних інтересів інших громадян, необхідно знати закони, а також вміти 

застосовувати ці знання у житті.  
 

 



  Конференція серед студентів  ВСП «ОТФК ОНТУ» присвячена 

«Тижню права». 

Голова ЦК суспільно-гуманітарних дисциплін Мирошниченко В.О. підкреслив, що у цьому 

світі людина була створена вільною, тому вона завжди прагнула і прагне до свободи та 

незалежності.  Проте, завжди знаходились ті, що намагалися цю волю обмежити. У ХІХ 

столітті це були пани та феодали, у ХХІ сторіччі з’явилися торговці людьми.  Вони 

поневолюють людей, не надаючи їм жодних прав і торгують ними наче речами. Для боротьби з 

цим неприпустимим явищем в Україні працює закон  щодо кримінальної відповідальності за 

торгівлю людьми (ст. «Торгівля людьми» Кримінального кодексу України). Цим законом 

передбачено відповідальність за злочин, що має назву “Торгівля людьми або інша незаконна 

угода щодо передачі людини”. З того часу, як цей закон набув чинності, збільшилась кількість 

порушених кримінальних справ проти торговців людьми, ніж до його прийняття. 

 

 



Діти – квіти життя, тому в Україні подбали і про них - про «Всиновлення дітей-

сиріт» (глава до Кодексу про шлюб та сім’ю України). Із введенням цього 

законопроекту, подбали про права осиротілих українців, чия доля у цій країні 

мало кого хвилює. Закон передбачає забезпечення прав дитини на виховання 

в сім’ї та посилення її прав при всиновленні. Україна надає дітям-сиротам 

підтримку з боку держави, може й не досконалу, але все ж підтримку. 

Ми повинні всіма силами намагатися покращити правове становище в Україні 

та юридично захистити ті верстви населення, які найбільше цього потребують.  

 

 



Звіт по правовому вихованню в 

ВСП «Фаховий коледж промислової 

автоматики та інформаційних 

технологій  Одеського національного 

технологічного університету» за 

перше півріччя 2022-2023 

навчального року. 

 



Заходи щодо запобігання корупції 

  

 

Щороку у грудні відзначають Міжнародний день боротьби із корупцією.. 

Фаховий коледж промислової автоматики та інформаційних технологій 

долучився до цієї події. Були проведені зі студентами бесіди, класні години та 

організовано конкурс стінних газет. 

  



День захисників і захисниць України 

14  жовтня - День захисників і захисниць України. Це велике державне свято, яке 

покликане вшанувати всіх тих героїв та героїнь, які мужньо захищають нашу рідну 

Батьківщину від ворогів. Студенти та викладачі ФКПАІТ ОНТУ  привітали хоробрих 

захисників і захисниць України продовженням віршованого проекту "Нескорені. 

Вільна молодь вільної країни читає українські вірші" 



Дякую за увагу 


